

ANUNȚ REZULTATE PROCEDURĂ DE SELECȚIE
a patru grefieri români, formatori ai SNG, în vederea participării la seminarul
”EU Cross-border litigation for court staff: Training of Trainers Module 1:
EU Judicial cooperation in civil and commercial matters”

(21 martie 2018 – 22 martie 2018, Luxembourg),

organizat în cadrul proiectului co-finanțat prin

Programul Justiție al Uniunii Europene – EU project ”European Judicial Training for Court Staff and Bailiffs: Promoting and supporting the European cross-border cooperation – EJT” – Grant Agreement 763862 – JUST-AG-2016/JUST-AG-2016-04

La data de **6 februarie 2018** Școala Națională de Grefieri a declanșat procedura de selecție a patru grefieri români, formatori ai SNG, în vederea participării la seminarul ”EU Cross-border litigation for court staff: Training of Trainers Module 1: EU Judicial cooperation in civil and commercial matters” (21 martie 2018 – 22 martie 2018, Luxembourg), termenul limită de depunere a candidaturilor pe e-mail fiind **12 februarie 2018, ora 12:00**.

În cadrul procedurii de selecție au fost depuse **6 candidaturi**.

Comisia de selecție desemnată prin Decizia Directorului SNG nr. 54/2018 s-a întrunit la data de **12 februarie 2018, ora 13:00**, și a analizat dosarele de candidatură, verificându-se într-o primă fază, eliminatorie, respectarea termenului de depunere a candidaturilor și documentația indicată în invitația de participare.

În acest sens, s-a constatat că toate candidaturile au fost depuse în termen și au fost însoțite de documentația indicată în invitația de participare.

La data de **13.02.2018, în intervalul orar 09.00 – 10.10**, după o programare prealabil convenită, a avut loc interviuarea candidaților.

Analiza candidaturilor s-a realizat atât pe baza informațiilor indicate de candidați în formularul de înscriere și în CV-urile depuse, cât și pe baza celor reliefate cu ocazia interviurilor ori care rezultă din evidențele Școlii, fiind avute în vedere criteriile de selecție, stabilite în invitația de participare și publicate în anunțul privind declanșarea procedurii de selecție.

În urma derulării întregii proceduri de selecție, comisia, după deliberare, a decis următoarele:

- **Selectarea** pentru a participa la seminarul ”EU Cross-border litigation for court staff: Training of Trainers Module 1: EU Judicial cooperation in civil and commercial matters” (21 martie 2018 – 22 martie 2018, Luxembourg,) a următorilor formatori SNG:
 - Grosu Oana Daniela, grefier în cadrul Tribunalului Galați, personal de instruire colaborator extern;
 - Luciu Ana Maria, grefier în cadrul Curții de Apel Ploiești, personal de instruire propriu;



- Neamțu Alecsandra, grefier în cadrul Tribunalului București, personal de instruire propriu;
- Ștefan Oana Maria, grefier în cadrul Curții de Apel Pitești, personal de instruire propriu.
- **Înscrierea în lista de rezervă** a doamnei Cioabă Liliana Simona, grefier în cadrul Curții de Apel Timișoara, personal de instruire colaborator extern.
- **Respingerea** candidaturii doamnei Cîrstocea Mihaela Magdalena, grefier în cadrul Curții de Apel Ploiești, personal de instruire colaborator extern.

Candidații selectați în vederea participării la seminar vor fi contactați telefonic în vederea stabilirii aspectelor organizatorice.

Membrii comisiei de selecție

Data: 13 februarie 2018, ora 15:30

